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Ejercicio 1 . 5 o
El tzil;agrama de Bode representado en la figura, corresponde a un sistema cuya funcion de transferencia es:
6
Y(s) ~ G(s) = :
U(s) (s+D(s+2)(s+3)

Razonar como se obtiene la respuesta de dicho sistema frente a una entrada del tipo u(t)=4sen(2-t)

4 =-~11, b 5 Bode Diagram
[G()w)lw:z Td

e 3 N
1M C 0,26

Zéitfa’) = % ~~2,uFB Y rack

Magnitude (dB)

G, £ = 4x0:26 A2 [2+-2,4384]
Cp

P}y@«)

Unlt) = houa (2E-294) | i T |

Ejercicio 2
Un sistema viene deﬁmdo por Ia siguiente ecuaci6n dlferenmal
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 Obtener el modelo lineal en torno al punto de ﬁmc10nam1ento deﬁmdo por Xg

=2 A partlr del modelo lineal, obtener
la funcién de transferencia Y(s)/X(s)

L
Pto. Qﬂ.u;-‘h'.(_wio =D ;o +YO=XOZ+ Z =p ‘Ko:"l/' Xo=2/" HLo=0©

[+

Waealdtauwos !

‘io+4‘3&\ + ‘*0 ‘ Ay (t) %szuw/@mgu) xa+zonxzeJ+2
P,

A4 Le). + iAym _AX() = zfoa)

AP,QA._C.MOQ,\;- LaPlace - | ':/(9} . a0
syeya dysy= 5X6) => 17 = s+3  3»2¥

o




Ejercicio 3
Las respuestas del sistema de la figura b) para tres valores diferentes de K, a entrada escalén unitario en R(s), se
representan en la figura a). Determinar los valores de K y dibujar, de forma aproximada, el dlagrama polar-de L(s)

para dichos valores de K y ordenarlos en cuanto a su estabilidad relativa.
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Ejercicio 4

Comparar la sensibilidad de las dos estructuras de control de la figura ante vanacmnes en la ganancia K
Seleccionar H; y H, de modo que Ti(s)=Tx(s) y suponer también.que KH>0.
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